
 

 

 

Обід у гімназії Evanglisch Stiftisches Gütersloh 
 

У їдальні гімназії Evanglisch Stiftisches Gymnasium Cultina пропонує обід з понеділка по п'ятницю  
.  
 

Наша пропозиція включає: 

• Вибір вегетаріанської або невегетаріанської основної страви, попереднє замовлення не потрібне 

• Гарніри та овочі, які можна взяти додому 

• Паста-бар та салат-бар для самообслуговування та їжі на винос 

• Десерт самообслуговування 
 

Підписка DAS:  

У вас є можливість оформити підписку на 1, 2, 3, 4 або 5 обідів на тиждень, які можна гнучко використати 
протягом тижня, але не можна перенести на наступний тиждень. Відшкодування за обіди, не використані 
протягом тижня, не відшкодовуватиметься.  

 
Після того, як ви вирішили, скільки днів на тиждень ваша дитина хотіла б їсти в їдальні, ви можете 
підписатися на кількість днів через свій обліковий запис клієнта. Залежно від бажаної кількості днів 
підписки розраховується щомісячна сума. Вони також повинні бути повністю сплачені під час закриття 
(наприклад, у святковий сезон, святкові дні). Якщо підписка оформляється в поточному місяці, сума 
повинна бути сплачена пропорційно.  
 

Кількість 
абонентських днів 
на тиждень 

1 2 3 4 
5 
 

 Сума на місяць 19,40€ 38,80€ 58,20€ 77,60€ 97,00€ 

      
 

Для участі в трапезі абонемент повинен бути оплачений за відповідний місяць. Суми за підписки повинні 
бути повністю зараховані на рахунок клієнта до 20 числа попереднього місяця.   
 

Збільшення, зменшення та припинення:  

• За допомогою підписки ви можете збільшувати кількість днів, що бронюються щомісяця в 
поточному навчальному році.  

• Протягом перших 14 днів кожного навчального семестру, у зв'язку зі зміною розкладу, 
відбувається 
Можливість скоротити кількість днів підписки. Ви можете внести зміни самостійно через свій 
обліковий запис клієнта або зв'язатися з адміністрацією Cultina. 

• Анулювання абонемента може бути здійснено з терміном попередження в 4 тижні до кінця 
навчального семестру або до закінчення літніх канікул. 

 

Спонтанний прийом їжі:  

На додаток до абонементу, ми пропонуємо можливість спонтанного харчування. Взяти участь можуть усі 
студенти, які оформили підписку Mensa принаймні на один день підписки. Вчителі та старшокласники 
також можуть їсти спонтанно без договору про підписку. Для цього потрібно достатньо коштів на вашому 
рахунку клієнта у нас. Тому, будь ласка, перерахуйте відповідну суму на рахунок. При вході в їдальню 
буде списано 6,45 євро за спонтанний прийом їжі. Доступність можливих  
спонтанних прийомів їжі в день обмежена певною кількістю. 



 
 

Особи, які мають на це право, можуть подати заявку на отримання пільг від Пакету освіти та участі 
(BuT) для покриття витрат на обід. Для цього, будь ласка, зв'яжіться з районом Гютерсло. 

 
 
 

Реєстрація (приблизно від 8 до 10 днів) 
 

А. Реєстрація 
Ви реєструєтеся на веб-сайті під www.esg-mensa.de та приймаєте наші загальні положення та 
умови (ОУЗ), політику конфіденційності, а також пропозицію та ціни. 

  

Б. Отримання номера чіпа та чіпа їдальні 
Cultina надішле вам номер чіпа Mensa та чіп Mensa. 

 

В. Розкриття реквізитів рахунку та призначення платежу 
За допомогою номера чіпа та пароля можна авторизуватися в 
www.esg-mensa.de зареєструватися. 
У пункті меню «Поповнити рахунок» Ви дізнаєтеся реквізити рахунку та Ваше індивідуальне 
призначення. 

 

Г. Переказ грошей їдальні 
Ви перераховуєте одноразовий платіж у розмірі 4,50 євро за чіп, а також бажану суму підписки 
або будь-яку суму за спонтанний прийом їжі (не менше 6,45 євро за спонтанний прийом їжі) на 
вказаний рахунок із зазначеною метою (за постійним дорученням або банківським переказом). 
Будь ласка, майте на увазі, що отримання коштів може зайняти 3-4 дні, залежно від вашого банку. 

  

Д. Бронювання абонемента 
Як тільки на ваш рахунок клієнта з'явиться надходження грошей, будь ласка, забронюйте потрібну 
кількість днів підписки. Без попереднього бронювання абонемента харчуватися в абонементі 
неможливо. 

 
 

Ви також можете легко спостерігати за процесом реєстрації в нашому відео:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, зв'яжіться з командою Cultina за адресою: 

 

VIVENO Group GmbH – Cultina 
Т: 05241 877 330 
Ф: 05241 877 333 
E: info@cultina.de 

 

Графік роботи: понеділок - четвер: 8:00 - 15:00, п'ятниця: 8:00 - 14:00 


